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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  8/2026

ΑΠΟΦΑΣΗ  31/2026

Στην Καλαμάτα σήμερα, 18  Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Τετάρτη και ώρα 6:00 μ.μ.,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στην 8η/2026 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο,  
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7205/13-02-2026 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος  οι  κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 
Αναστάσιος, Πρόεδρος  του  Σώματος,  2)  Αγγελή  Μαρία,  3) Αναζίκος  Ιωάννης,   4) Δούβας  
Ιωάννης,  5)  Εξηνταβελώνη  Χριστοφόρου   Λυδία,  6)  Κανάκης  Βασίλειος  (αποχώρηση  
στην υπ΄ αριθμ. 31 απόφαση),  7) Καντζιλιέρη  Χριστίνα Ελευθερία  (αποχώρηση στην υπ΄ 
αριθμ. 34 απόφαση), 8) Καραγιάννης Ανδρέας, 9) Κότση Ουρανία (προσέλευση στην υπ’  
αριθμ. 29 απόφαση - αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 34 απόφαση), 10) Κούβελα  Κάτσαρη 
Ευγενία (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 35 απόφαση), 11) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα) 
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 28 απόφαση), 12) Κουτίβας Ηλίας, 13) Κουτραφούρης 
Βασίλειος,  14) Κριτσωτάκης Σωτήριος,  15) Λυμπερόπουλος Δημήτριος  (αποχώρηση στην 
υπ΄ αριθμ. 34 απόφαση), 16) Μαρινάκης  Σαράντος,  17)  Μαστραγγελόπουλος  Δημήτριος, 
18) Μπάκας Ιωάννης, 19) Μωραγιάννης Χρήστος, 20) Οικονομάκος Δημήτριος (αποχώρηση 
στην υπ΄ αριθμ. 34 απόφαση), 21) Παπαδάκης Κωνσταντίνος, 22) Παπαευσταθίου Βασίλειος, 
23)  Περρωτής  Ιάκωβος, 24) Σκοπετέας  Αναστάσιος,  25) Σωφρονάς Γεώργιος (αποχώρηση 
στην υπ΄ αριθμ. 31 απόφαση),   26)  Τζαμουράνης  Βασίλειος  (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 
35 απόφαση),   27) Τσαπόγας   Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 35 απόφαση),            
28) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 35 απόφαση), 29) Χανδρινός Σπυρίδων  
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 37 απόφαση) και 30) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην 
υπ΄ αριθμ. 35 απόφαση). 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Δρούγας  Παντελής,                
2) Καμπουγέρη Γεωργία, 3) Λαζαρίδης Γεώργιος,  4) Τσιγαρίδης  Αθανάσιος και 5) Φάβας 
Γεώργιος. 
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης  οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Καλαμάτας και Λαιίκων και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Φλώρου και 
Καρβελίου επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω 
Δημοτικές Κοινότητες, και από αυτούς:  

• Παραβρίσκονται   οι   Πρόεδροι   των  Συμβουλίων   των    Δημοτικών   Κοινοτήτων:  
1) Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης και 2) Λαιίκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος,

• Δεν παραβρίσκονται οι  Πρόεδροι  των  Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Αγίου Φλώρου                
κ. Χρονόπουλος Δημήτριος και 2) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία,  ο Πρόεδρος του Σώματος  κηρύσσει την  έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος, για συζήτηση το 3ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2026 – 2027.
Η με αριθμ. πρωτ. 4522/29-01-2026 εισήγηση του Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 
της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος και είχε σταλεί 
στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής: 

ΘΕΜΑ : Γνωμοδότηση Δ.Σ Καλαμάτας επί των προτάσεων της Διεύθυνσης  Α-θμιας Εκπαίδευσης 
σχετικά με τις μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας για το 
σχολικό έτος 2026-2027.

ΣΧΕΤ.:  1. Το υπ΄. αριθ. πρωτ 143770/ΓΔ4/7-11-2025  έγγραφο του  Υ.ΠΑΙ.Θ.Α με θέμα : Μεταβολές 
σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό 
έτος 2026-2027.

2. Το υπ’ αριθ.πρωτ. 6578/24-11-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Α-θμιας Εκπαίδευσης 
Μεσσηνίας με θέμα : Αίτημα γνωμοδότησης και αποστολή πρότασης μεταβολών 
σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας για το έτος 2026-2027.

  3. Το υπ’ αριθ. πρωτ.7003/2-12-2025  έγγραφο της Διεύθυνσης Α-θμιας Εκπαίδευσης 
Μεσσηνίας με θέμα : Αίτημα γνωμοδότησης και αποστολή πρότασης μεταβολών 
σχολικών μονάδων Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ).

Σύμφωνα με τα παραπάνω σχετικά η Διεύθυνση Α-θμιας Εκπαίδευσης μας παραθέτει 
τεκμηριωμένες προτάσεις μεταβολών σε σχολικές μονάδες  (ίδρυση, κατάργηση, συγχώνευση, 
προαγωγή, υποβιβασμός, κατάργηση ή μετατροπή) για το σχολικό έτος  2026-2027  ως εξής:

α/α Δήμος Σχολική Μονάδα Οργανικότητα 
σχολικής 
μονάδας

Προτεινόμενη 
οργανικότητα 

σχολικής Μονάδας

1 Καλαμάτας Δημοτικό Σχολείο 
Θουρίας

9/θ 8/θ

2 Καλαμάτας 13ο Δημοτικό 
Σχολείο Καλαμάτας

10/θ 8/θ

3 Καλαμάτας 6ο Δημοτικό 
Σχολείο Καλαμάτας

8/θ 7/θ

4 Καλαμάτας Δημοτικό  Σχολείο 
Πλατέος

3/θ 2/θ

Να σημειωθεί ότι δεν προτείνεται  από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης καμία 
σχολική μεταβολή ( ίδρυση, προαγωγή, συγχώνευση, υποβιβασμός, κατάργηση ή μετατροπή ) 
για το σχολικό έτος 2026-2027 στις σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ) του Δήμου 
Καλαμάτας.

Ως εκ τούτου :

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ
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Στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη γνωμοδότηση επι των παραπάνω προτάσεων  της Διεύθυνσης  
Α/θμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας σχετικά με τις  προτάσεις μεταβολών στις σχολικές μονάδες.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΗΛΙΑΣ

Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτίβας έχει τον λόγο. 

Καλησπέρα σας. Μας ζητάει το Υπουργείο Παιδείας μέσω της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης να γνωμοδοτήσουμε για τη διαφοροποίηση για τη μείωση κάποιων 

σχολικών μονάδων, συγκεκριμένα 4 δημοτικών σχολείων του Δήμου Καλαμάτας, τα αναφέρω 
επιγραμματικά: Δημοτικό Σχολείο Θουρίας, 13ο Καλαμάτας, 6ο Δημοτικό …   

ΦΩΝΗ: Και το Πλατέος.  

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: … και Δημοτικό Σχολείο Πλατέος. Πολύ σωστά κα Χριστίνα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις. Κύριε Τζαμουράνη; 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Όχι, δεν έχουμε ερωτήσεις. 

Ο κ. Οικονομάκος ερώτηση. 

Αν συμφωνεί ο κ. Τζαμουράνης να μιλήσουν οι εκπρόσωποι πρώτα και μετά 
μιλάμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ. Ποιος παίζει με το μικρόφωνο; 
 
(Πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας) :
Είναι σαφές ότι έχουμε πρόβλημα, μέχρι και τα μικρόφωνα διαμαρτύρονται. 

Είμαστε εδώ σήμερα για το θέμα που συζητάτε σχετικά με τον υποβιβασμό των σχολικών 
μονάδων. Πολύ σύντομα γιατί είναι μια μεγάλη συνεδρίαση η σημερινή. 
Κάθε χρόνο οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης με τις επιταγές του Υπουργείου Παιδείας προτείνουν 
μεταβολές σχολικών μονάδων. Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας για φέτος 
προτείνει τον υποβιβασμό, την κατάργηση πολλών σχολείων σε όλο τον Νομό. Όλα τα 
Δημοτικά Συμβούλια που έχουν συνεδριάσει ως τώρα έχουν γνωμοδοτήσει ενάντια, για τους 
πολύ προφανείς λόγους: 
Πρώτον: 29 θέσεις εκπαιδευτικών θα χαθούν από τον Νομό την επόμενη χρονιά. Είναι μία 
λογική που βάζει τη λογική του κόστους στην εκπαίδευση, θα κάνουμε οικονομία σε 
εκπαιδευτικούς, νομίζω ότι όλοι πρέπει να γνωρίζουμε ότι ακόμα και μέσα Φλεβάρη έχουμε 
ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς και στα νηπιαγωγεία και στην ειδική αγωγή και στην παράλληλη 
στήριξη, τα τμήματα ένταξης είναι Φλεβάρης και δεν λειτουργούν ακόμα, άρα έρχεται ένα 
Υπουργείο μέσω Διευθύνσεων να περικόψει θέσεις εργασίας, όχι στη Μεσσηνία, πανελλαδικά 
για να κάνει οικονομία στο κομμάτι της εκπαίδευσης. Το ένα κομμάτι είναι αυτό. 
Το δεύτερο είναι ότι αν δούμε ειδικά για τον Δήμο Καλαμάτας το ότι θέλει να υποβαθμίσει το 
6ο και το 13ο δημοτικό …

ΦΩΝΗ: Και τα Δημοτικά Θουρίας και Πλατέος.  

Θα πω για τα δύο δημοτικά πρώτα, το 6ο και το 13ο, προεξοφλεί ότι και στο μέλλον 
δεν θα έχουνε παιδιά, θα καταργηθεί στο τέλος το σχολείο της γειτονιάς, γιατί όταν 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΛΑΔΑ 

ΛΑΔΑ: 
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αποψιλώνεις ένα σχολείο σιγά-σιγά με μαθηματική ακρίβεια οδηγείται στη συγχώνευση και στο 
κλείσιμο, το ένα κομμάτι είναι αυτό, κλείσιμο και συγχώνευση σχολείων σημαίνει πολυάριθμα 
τμήματα, η εκπαιδευτική κοινότητα ζητά μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα για να 
είναι πιο πρόσφορη η εκπαιδευτική διαδικασία, για να φροντίσουμε τα δικαιώματα τα 
μορφωτικά των μαθητών μας, αυτή τη στιγμή αυτή η πρόταση τα καταστρατηγεί όλα αυτά. 
και το δεύτερο σε σχέση με τη Θουρία και το Πλατύ, γενικά το έχουμε πει πάλι σαν Σύλλογος, 
όταν κλείνεις σχολεία σε χωριά ερημώνεις την ύπαιθρο. Δεν έχει κίνητρο ο γονιός να μείνει 
στην περιφέρεια. Ένα είναι αυτό. Τα δύο συγκεκριμένα σχολεία φιλοξενούν και ομάδες παιδιών 
κοινωνικά ευάλωτες, όπως είναι οι Ρομά, που το σχολείο παίζει το πιο βασικό 
κοινωνικοποιητικό ρόλο στο πώς ομαλά να τους εντάξουμε στη δική μας κοινωνία. 
Άρα, εμείς είμαστε κάθετα αντίθετοι, έχουμε κάνει και δημοσιεύσεις και καταγγελίες για το 
θέμα και σας καλούμε και εσείς να πάρετε αυτή την απόφαση. 

(Πρόεδρος Ένωσης Γονέων Δήμου Καλαμάτας): Χαίρετε και από μένα. 
Είμαι ο Γρηγόρης ο Οικονομόπουλος, Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων του 

Δήμου Καλαμάτας. 
Πρώτα-πρώτα χαιρόμαστε γιατί και σε επικοινωνία που είχαμε και με τον κ. Κουτίβα αλλά και 
με τον κ. Δήμαρχο μας ανακοίνωσε ότι είναι η Δημοτική Αρχή κάθετα αντίθετη στον 
υποβιβασμό, εμείς αυτό που θέλουμε να σας πούμε ότι όταν πολλές φορές ερχόμαστε σε 
συνεννοήσεις μαζί σας, ακόμα καλά-καλά και κάποιες αντιπαραθέσεις για τις χρηματοδοτήσεις, 
πρέπει να ξέρετε ότι το κακό, ότι το Κράτος είναι τσιγκούνης στα σχολεία, δεν είναι μόνο 
στους Δήμους, είναι και στο προσωπικό του. Έχουμε φτάσει στο σημείο όλη η Δευτεροβάθμια 
με την πολιτική που έχει εφαρμόσει το Υπουργείο Παιδείας τα τελευταία χρόνια να έχουμε 
27άρια τμήματα, να καταργούνται τμήματα Δημοτικών, να καταργούνται σχολεία και έχει 
συνέχεια.
Αυτή την αγωνία μας ήρθαμε να εκφράσουμε εμείς, χαιρόμαστε με τη στάση σας, 
ευχαριστούμε και καλή συνέχεια. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι;

……… (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ, κ. Κουτίβα.  

Κύριε Δήμαρχε, όπως όλοι γνωρίζουμε η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
είναι εισηγητική. Το θέμα είναι, το ζητούμενο για μας, γιατί απ’ αυτά που είπανε 

και η Πρόεδρος και ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Γονέων είναι πολύ σοβαρά και ειδικά για 
την ύπαιθρο και ειδικά για τα ευάλωτα σχολεία. Αν το Υπουργείο προχωρήσει όμως σε αυτή 
την απόφαση, γιατί εμείς μια εισήγηση κάνουμε, δεν θα πάρουμε εμείς την απόφαση, τι θα 
κάνουμε από κει και μετά; Αυτό είναι ένα θέμα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς. Ορίστε. 

Αυτή τη στιγμή αποφασίζουμε για το αν θα γνωμοδοτήσουμε ………… (εκτός 
μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Εμείς απλά γνωμοδοτούμε αυτή τη στιγμή, τι θα κάνει το Υπουργείο… Εμείς 
συμφωνούμε με την απόφαση και ψηφίζουμε κατά και όλοι μαζί ομόφωνα να 

έχουμε αρνητική... 

Ομόφωνα, κ. Τζαμουράνη, κ. Οικονομάκο; Ωραία. 
Ορίστε, κ. Δήμαρχε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, θέλει να πει κάτι ο Δημήτρης. 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Ναι αλλά τώρα τελείωσε το θέμα! 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας  παρακαλώ. Ψηφίστηκε το θέμα τώρα. 

Εγώ είπα αλλά δεν με είδατε. Σας το ζητάω τόση ώρα. Άμα θέλει να μιλήσει 
ο κ. Τζαμουράνης να μιλήσει, εγώ δεν έχω πρόβλημα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφού το ψηφίσαμε το θέμα τώρα. 

Δεν ψήφισα εγώ, δεν ψήφισα. 
Λοιπόν, θέλω να πω, καταρχήν βλέπω σε ένα έγγραφο της κας Ζαχαράκη, 

της Υπουργού Παιδείας, ότι η γνωμοδότηση έπρεπε να γίνει μέχρι τις 19 Δεκέμβρη, οπότε δεν 
έχουμε νομίζω, δεν θα έπρεπε να προχωρήσουμε καν στη σημερινή, αλλά, τέλος πάντων, 
αφού πάμε αρνητικά ας το έχουμε, αλλά το έγγραφο λέει αυτό. 
Για τη Θουρία θέλω να πω ότι αν πάμε με αυτή, και το Πλατύ, αν πάμε με αυτό το σκεπτικό 
του Υπουργείου καταστραφήκαμε και η ύπαιθρος και τα χωριά και όσοι θέλουν να μείνουν 
εκεί, γιατί μιλάμε για ένα σχολείο που έχει πάρα πολλούς…, πολλούς (;), τέλος πάντων έχει 
αλλοδαπούς οι οποίοι ευτυχώς που υπάρχουν εκεί και βοηθάνε και ζούνε στα χωριά και Ρομά 
στους οποίους θέλουμε να κάνουμε μια δουλειά υποτίθεται, να μην φεύγουν από το σχολείο 
και να μην προχωρούνε σε άλλους δρόμους. 
Εάν προχωρήσουμε με αυτές τις πολιτικές του Υπουργείου θα καταστραφούν και ακόμα και τα 
τελευταία, οτιδήποτε αν σώζεται σε όλα αυτά. Και μιλάμε για σχολεία που έχουνε 
δραστηριότητες, που έχουν προγράμματα, συμμετέχουνε, κάνουνε πολλές δράσεις. Το ίδιο 
ισχύει και για τα δύο της πόλης. Είναι από λαϊκές γειτονιές, με κόσμο φτωχόκοσμο, με 
αλλοδαπούς, με χίλια δύο, με δράσεις, με δραστηριότητες και όλα αυτά. 
Άρα εμείς θα πρέπει να σταθούμε σε οποιαδήποτε απόφαση, αν το Υπουργείο προχωρήσει, 
πολύ δυναμικά εναντίον σε αυτή την απόφαση.  

Ωραία. Κύριε Τζαμουράνη, θέλετε κάτι να πείτε στο θέμα αυτό; 
Στην ψηφοφορία. 

ΦΩΝΗ: ΥΠΕΡ. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Μα δεν το ψηφίσαμε; 

Α ο κ. Οικονομάκος. Ορίστε, κ. Οικονομάκο. 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: ΥΠΕΡ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Λυμπερόπουλε; Κυρία Κότση;
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις 
διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Γνωμοδοτεί αρνητικά επί των προτάσεων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μεσσηνίας σχετικά με μεταβολές σε σχολικές μονάδες 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας, όπως αυτές καταγράφονται 
στον σχετικό πίνακα που εμπεριέχεται στην με αριθμ. πρωτ.  4522/29-01-2026 
εισήγηση του Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής.

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΙΙ. Γνωμοδοτεί θετικά επί της προτάσεως της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μεσσηνίας  για καμία  σχολική μεταβολή για το σχολικό έτος 2026 
– 2027  στις σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΛΕ) του Δήμου Καλαμάτας, 
βάσει των αναφερομένων στην ως άνω με αριθμ. πρωτ. 4522/29-01-2026 
εισήγηση του Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Ηλιόπουλος Αναστάσιος 1. Αγγελή Μαρία

2. Αναζίκος Ιωάννης

3. Δούβας Ιωάννης

4. Εξηνταβελώνη  Χριστοφόρου  Λυδία

5. Κανάκης Βασίλειος

6. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία

7. Καραγιάννης Ανδρέας

8. Κότση Ουρανία

9. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

10. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

11. Κουτίβας Ηλίας

12. Κουτραφούρης Βασίλειος

13. Κριτσωτάκης Σωτήριος

14. Λυμπερόπουλος Δημήτριος

15. Μαρινάκης Σαράντος

16. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

17. Μπάκας Ιωάννης

18. Μωραγιάννης Χρήστος

19. Οικονομάκος Δημήτριος

20. Παπαδάκης Κωνσταντίνος

21. Παπαευσταθίου Βασίλειος

22. Περρωτής Ιάκωβος

23. Σκοπετέας Αναστάσιος

24. Σωφρονάς Γεώργιος
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25. Τζαμουράνης Βασίλειος

26. Τσαπόγας Κωνσταντίνος

27. Φαββατάς Δημήτριος

28. Χανδρινός Σπυρίδων

29. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ   
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

2. ΛΑΙΙΚΩΝ Τσαούσης Αθανάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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